

Referat af bestyrelsesmøde d. 6.3.23

“Glasværkstedet. Gorm og Asger tager et møde med glasfolkene om fremtiden.

P 5. Generalforsamling.

Rettidig kontingent betaling dvs. før generalforsamlingen giver adgang til generalforsamlingen. “
Man kan ikke forny medlemskabet i døren som foregående år.

Den 8. mar. 2023 kl. 12.32 skrev Asger Egelund <asgerregelund@gmail.com>:

Deltagere: Gorm, Susanne, Peter og Asger

Fraværende: Karsten, Holger og Bitten.

Fra kommunen: Thomas og Sus.

P 1. Referat godkendt. Fremtidig skal referater rundsendes til alle bestyrelsesmedlemmer.
De skal godkende ref. og meddele det til Gorm som så udsender ref.

P 2. Thomas.

Meget vigtigt.

Der skal være fri adgang til alt brandmateriel i huset. F.eks skal cykler og andet fjernes i værkstedet ved brandslangen.

Brandporte skal være lukket når sidste hold forlader bygningen.

Kontingent betaling skal (kunne) foretages om tirsdagen.

Vigtigt. Skraldespande i hele huset skal tømmes af brugerne og det gøres i container i gården.

Fredags hygge med smørebrød i metal for mænd (i første omgang) gik rigtigt godt med 14 deltagere.

Arrangementet vil blive fuldt op.

Øl/vand i køleskab. Bitten og Karsten vil tage sig af dette. Mulighed for mobil pay med angivelse af øl eller vand ønskes hvis muligt.

SUS: Frivillig.dk. Kursus i hvordan lave ansøgninger til nyanskaffelser er sidst i Marts. Mandskab skal udpeges hvis muligt.

P 3. Mail fra Karsten. Udgår.

P 4. Nyt fra afdelingerne.

Forslag: Skrive kontakt person/navn på maskinerne, så folk ved hvor de skal henvende sig.

Fra Glas. Thomas havde en potentiel underviser, men vedkommende kan desværre ikke alligevel.

Auto liften. Har fået en skade ifm. brugeren hævede bilens tag op i tværbjælken.

Anton får lavet det ved at et beslag monteres ekstra så akslen med fjeder igen vil være vandret som før.

Glasværkstedet. Gorm og Asger tager en sank med folkene om fremtiden.

P 5. Generalforsamling.

Rettidig kontingent betaling dvs. før generalforsamlingen giver adgang til generalforsamlingen.

Forslag til generalforsamlingen. Ændring af vedtægter vedr. støtte medlemmers rettigheder

Ansvar Susanne og Peter.

Regnskab kan ses i den røde mappe ved udgangen til gården.

Gorm og Susanne udsender dagsorden samt forslag senest en uge før generalforsamlingen.

Bestyrelsen mødes mandag den 20-3 kl. 900 til forberedelse af kommende generalforsamling.

P 6. Sommer udflugt.
Udvalg laves den 20-3

P 7. Eventuelt.
Thomas. Der er igen Mandehøjskole, denne gang den 17-19 april. Henvend Jer til Thomas

Den 8-3-2023
Sekretæren
Asger Egelund